

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе кафедры педагогики  
ГОУ ВО ЛНР  
«Луганский государственный педагогический университет»  
Юргайте Евгении Александровне,  
специальность 13.00.01  
«Общая педагогика, история педагогики и образования»

Юргайте Е.А. в 2017 году приступила к преподавательской работе на кафедре музыковедения и инструментального исполнительства Института культуры и искусств ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко». В 2019 году закончила магистратуру ГОУ ВПО ЛНР «Луганский национальный университет имени Тараса Шевченко» по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование с присвоением квалификации магистра. В 2019 году Юргайте Е.А. поступила в аспирантуру по специальности 13.00.01 Общая педагогика, история педагогики и образования ГОУ ВО ЛНР «Луганский государственный педагогический университет», которую с отличием закончила в 2022 году.

Юргайте Е.А. с 2014 года занимается исследованием актуальных проблем общей педагогики, связанных с изучением особенностей развития эмоционального интеллекта у детей младшего школьного возраста на уроках музыки в общеобразовательных организациях.

За время работы над диссертацией соискатель проявил подлинную научную заинтересованность в изучении избранной для исследования проблематики, показав себя вдумчивым, серьезным, трудолюбивым и ответственным исследователем, умеющим корректно и обоснованно отстаивать свою научную позицию. Выступления Юргайте Е.А. на научно-практических конференциях и других научных мероприятиях разного уровня неизменно вызывали интерес представителей научного сообщества. Исследовательскую работу соискатель успешно сочетал с практической деятельностью в сфере музыкально-педагогического образования.

Соискателем опубликовано 12 научных работ по проблеме исследования, из них: 6 – в изданиях, рекомендованных ВАК Луганской Народной Республики и Донецкой Народной Республики; 5 – в сборниках научных конференций; 1 учебное пособие в соавторстве. Работа прошла апробацию на многочисленных научно-практических конференциях разного уровня, среди которых: «Инновационные технологии обучения музыкальному искусству в контексте нового образовательного стандарта» (Луганск, 2019, 2021, 2022), «Музыка, дизайн и современное образование» (Луганск, 2019), «Средства автоматизации в музыкально-педагогическом процессе» (Донецк, 2021), «Современные тенденции развития музыкального образования; опыт, состояние, перспективы» (Ялта, 2022) и др.

Внедрение результатов исследования в практику образования осуществлялось в деятельности соискателя как учителя музыки

Государственного учреждения Луганской Народной Республики «Луганское общеобразовательное учреждение – гимназия № 30 имени Н.Т. Фесенко». В настоящее время Юргайте Е.А. совмещает работу в общеобразовательной организации с работой на кафедре культурологии и музыкознания ГОУ ВО ЛНР «ЛГПУ» на должности старшего преподавателя. Соискатель заслуженно пользуется авторитетом среди коллег и студентов. Глубокие и обширные знания позволяют Евгении Александровне успешно осуществлять преподавательскую деятельность, привносить в нее элементы творчества и научного поиска. Серьезная исследовательская работа, богатый опыт педагогической деятельности в сфере среднего общего и высшего образования, знания современных реалий процесса обучения музыке в общеобразовательной организации позволили соискателю успешно провести сложное и чрезвычайно востребованное в современной педагогической науке и образовательной практике исследование, определить перспективы дальнейшего научного поиска.

Диссертация Юргайте Е.А. «Развитие эмоционального интеллекта детей младшего школьного возраста на уроках музыки в общеобразовательной организации» является завершенным, методологически и теоретически обоснованным исследованием, выполненным на должном уровне, которое полностью соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Юргайте Евгения Александровна – заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 «Общая педагогика, история педагогики и образования».

**Научный руководитель:**

профессор кафедры культурологии и музыкознания

Государственного образовательного

учреждения высшего образования

Луганской Народной Республики

«Луганский государственный

педагогический университет»,

доктор педагогических наук, доцент

Н.Н. Самохина

16 января 2022 г.

Подпись Самохиной Натальи Николаевны

Заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета

кандидат педагогических наук



А.В. Вербовский